

Fitch afirma la calificación de Banco de La Pampa S.E.M.

19 de septiembre de 2012

Fitch Ratings ha decidido afirmar la categoría A1(arg) a la calificación de Endeudamiento de Corto Plazo del Banco de La Pampa S.E.M. La calificación refleja el buen posicionamiento de Banco de La Pampa (BLP) en su área de influencia, su buena liquidez y adecuado desempeño y capitalización. La calificación del banco también tiene en cuenta el riesgo político que introduce la participación del Gobierno Provincial (principal accionista) en el capital de la entidad. BLP registra un adecuado e históricamente estable desempeño basado en un apropiado margen financiero (en parte por el bajo costo de fondeo que le representa ser agente financiero de la provincia), en su buena generación de ingresos y calidad de activos, su razonable eficiencia y en la liquidez de su balance, que le provee estabilidad al resultado aunque menores márgenes de ganancia. Fitch considera que la entidad conservará un adecuado desempeño, no obstante, a mediano plazo su desempeño dependerá de que el banco conserve una adecuada calidad de activos, que podría verse afectada ante impactos negativos sobre el sector agropecuario dada su histórica exposición al sector y al buen control sobre los costos operativos dados los altos índices de inflación del entorno local. La entidad posee un muy buen posicionamiento en el ámbito de la provincia de La Pampa, con la ventaja competitiva que representa el desempeño de su rol de agente financiero del Estado Provincial. El market share en la provincia para el sector privado asciende al 58% en los préstamos privados y al 71% en depósitos del sector privado. La liquidez del banco ha sido históricamente holgada, debido a la importante participación de disponibilidades y títulos emitidos por el BCRA (Lebacs y Nobacs) en el balance del banco (30.5% del activo). La liquidez inmediata equivale al 43.3% del total de depósitos. La capitalización del banco es adecuada (FCC 14.8%), sin embargo, registra una tendencia descendente producto de la mayor participación en balance de tenencias de títulos deuda en fideicomisos que ponderan como activo de riesgo; y a la distribución de dividendos (\$66.9 millones) que ha redundado en una menor base patrimonial. Fitch estima que la generación de resultados debería recomponer los ratios de solvencia de la entidad en el corto plazo, a niveles de FCC entre el 11 – 12%. La exposición al sector público es razonable, representa el 20.5% del activo y 2 veces el patrimonio, aunque neta de los instrumentos emitidos por el BCRA se reduce a sólo el 3.9% del activo. Si bien Fitch considera que la importante participación del gobierno de La Pampa en el capital accionario del banco introduce cierto riesgo político, éste se encuentra mitigado por el profesionalismo que muestra su gerencia. BLP presenta una buena calidad de activos. A jun'12 la cartera con mora mayor a 90 días se conserva en niveles apropiados (1.87%), con una adecuada cobertura de provisiones (96.4%) y de garantías (23.2% de la cartera irregular). De acuerdo a su escenario base Fitch considera probable un incremento de la mora para los bancos en el corto y mediano plazo, aunque la irregularidad se mantendrá en niveles acotados y manejables. BLP podría verse afectado en mayor medida de observarse impactos negativos sobre el sector agropecuario. Contactos: Logiodice Darío Associate Director +54 11 52358100 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM – Capital Federal – Buenos Aires María Fernanda Lopez Director +54 11 52358100 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en www.fitchratings.com y www.fitchratings.com.ar El criterio ' Global Financial Institutions Rating Criteria ' (Agosto 15, 2012) está disponible en www.fitchratings.com.ar o en www.fitchratings.com.